

naš list. Naj ne bo slovenske družine, slovenskega kmečkega doma, ki bi ne odprl vrat temu listu. Osnujmo krajevne tiskovne sklade, da omogočimo tistim, ki so v bolj skromnih gmotnih razmerah, naročbo in prejemanje našega lista. Mladina v prvo vrsto agitacije!

*

Hoče pri Mariboru. Miklavž prihaja! V nedeljo dne 8. decembra se ustavi tudi pri nas. Popoldne in zvečer bo v Slomškovem domu delil svoje darove. Obenem bodo igralci nastopili z »Burko o jezičnem dohtarju«, ki bo prinesel mnogo zabave. Trkamo na blaga srca, da ob tej priliki darujejo kaj za uboge otroke!

Sv. Lenart v Slov. goricah. Na praznik Brezmadežne dne 8. decembra bomo zopet nekaj lepega videli pri Sv. Lenartu. Prosvetno društvo »Zarja« priredi skupno z Marijinim vrtcem prav lepo in bogato akademijo v proslavo Brezmadežne. Ob 10. uri popoldne se bodo vsi zavedni šentlenarški fantje in dekleta poklonili Brezmadežni pri obhajilni mizi. Popoldne ob treh pa se prične v dvorani Narodnega doma akademija. Otroci Marijinega vrtca bodo nastopili s prav luškanim spavoprizorom s spremljanjem citer: »Ven-



Novi angleški vojni minister Duff



Rajni monsignor Ivan Rotner.



Angleški admiral Jellicoe, zmagovalec v pomorski bitki pri Skageraku — je umrl v starosti 76 let.



Novi bolgarski predsednik Kjuseiwanow.

čarica«. Nato nastopi šest fantov fantovskega prosvetnega krožka, oziroma FKA, s simboličnimi vajami po napevu »Zgodnja danica«; poje moški zbor. Sledi globok marijanski misterij »Teofil«. Vmes deklamacije in petje. Posebno lep bo solospjev deklice, ki poje pesmi: »O Marija, moje želje« in »O upanje mi lepo« s spremljanjem citer. Akademija bode gotovo ena najlepših prireditev na šentlenarškem odru v dobi zadnjih let. Želimo, da se udeleži dopoldanske kakor tudi popoldanske proslave polno zavednih in udanih Marijinih otrok in častilcev Brezmadežne.

Sv. Benedikt v Slov. goricah. Naša mladina bo v nedeljo dne 8. decembra na slovesen način proslavila praznik Brezmadežne z akademijo ob treh popoldne v cerkveni dvorani. Na sporedu so deklamacije, pevske točke, govor in igra »Teofilus«. Prijatelji mladine, pridite polnoštevilno!

Negova. Domače Katoliško prosvetno društvo priredi v nedeljo dne 8. decembra proslavo Brezmadežne v graščinski dvorani. Spored: petje, deklamacije, pesem makabejskih bratov in verski misterij »Vitez naše ljube Gospe«. Prijatelji katoliške prosvete in verni častilci Brezmadežne, prijazno vabljeni! Negovčani, pa tudi sosedje, posebno Antonjevčani, pridite, da poživate svojo ljubezen ter zvestobo do naše velike priprošnjice Marije!

Koliko stane do sedaj Italijo vojna z Abesinijo?

300 tisoč mož v Afriki stane Italijo mesečno najmanj 600—700 milijonov lir. Italijani so izmetali doselej za vzdrževanje vojske v Abesiniji 8 do 10 milijard lir. Leta 1896 je poslala Italija proti Abesincem 50.000 mož in je bila popolnoma poražena.

V luki Masava

v italijanski koloniji Eritreja ob Rdečem morju imajo Italijani 50 ladij za prevoz črt, 4 bojne ladje, 2 podmornice in 2 veliki špitalski ladji. Pristanišče je tako natrpano, da čakajo nekatere ladje po tri tedne, predno jih izpraznejo. Vojaštvo čaka v luki

Januš Golec:

Po divjinah Kanade

Ljudska povest po raznih virih.

(Dalje.)

Bil je mesec september, ko sta se ustavila naša popotnika po preteku treh tednov v neznan pustini na severu, v goli in s kamenjem posuti pokrajini.

Pred njima se je dvigala strmo iz ravani veriga cele kilometre dolgih golih sten, ki so tamkaj končavale kakor zid, preko katerega je vsako nadaljnje prodiranje nemogoče.

»Glej, tamkajle!« je zaklical Lavison v razburjenju, s čudno hripavim glasom in je kazal z iztegnjeno roko na visoko v oblake segajočo skalo, preko katere se je poganjal v povsem mirni enakomernosti vodopad. Šele v globini 30 m je označeval oblak iz belih pen mesto, kjer se je zbirala voda v majhno jezerce, katerega je izdolbila ter poglobila padajoča voda s tisočletnim trudom.

Gor do jezera je tvoril gornji del skale čí-

21

sto navpično steno. Iz jezera naprej se je izlivala voda v hudourniku preko še ene strmine v ravnino in se je obrnila po tej skozi skupine grmovja žuborečem potoku proti zapadu.

Gruber je zrl v označeno smer. Na njegova upadla lica, kojih sivkasta barva je pričala o prestanem gladu ter težavah, se je prikradla lahka rdečica, in trudne, v temnih votlinah počivajoče oči so oživele pod vtisom močnega razburjenja.

Romarja nista bila več moža, katera sta ostavila pred tremi tedni indijansko vas, sveža ter razigrane volje, ojeklena za vse, karkoli bi ju doletelo. Že pot tik do cilja je bil nepopisno težaven, ker je vodil le v odlomkih preko zemlje, največ po razmetanem skalovju in skozi neprodni pragozd. Med potjo sta imela eno nesrečo, katera je oba prav v živo ter bridko zadela.

Steza je končala naenkrat v soteski, po kateri je tekla reka. Nekaj časa sta še lahko prodirala po poti ob obrežju, potem je bilo tudi to konec, med tem ko so se strnile istočasno visoke ter navpično v vodo padajoče stene in so reko tako zožile, da je silila svoje temno vodovje sko-